
第 13回 共同実施事業管理委員会 新型コロナウイルス感染症対策作業部会 

議事要旨 

 

日時：令和 3 年 7 月 8 日（木）16:30～17:50 

会場：東京都庁第一本庁舎 33 階南側 A-1・A-2 会議室 

 

 

１ 開会 

 

２ 議事 

（１）選手村等に滞在するアスリート等に対するスクリーニング検査に係

る業務委託について 

＜説明・確認＞ 

・事業の概要について組織委員会から説明。個別案件確認表について、

組織委員会及び東京都からそれぞれ説明。 

・「新型コロナウイルス感染症対策関連の経費の基本的な考え方」の４

点に対応していることを確認。 

＜質疑、意見など＞ 

  ・検体採取時のオペレーションについて、係員による監視から、相互チ

ェックに変更した考え方を伺いたい。 

⇒検査頻度が当初の 4日に 1 回から毎日に変更することを踏まえ、各責

任者である CLO や選手同士で確認し、場合によっては抜き打ちチェッ

クを挟んだうえで、CLO その他各セクションの中で客観性をもって検

査を行うこととした。 

・検体採取を特定の競技会場で行うケースがあるとの説明があったが、

どのような場合が想定されているのか。 

⇒ゴルフ、サーフィン等において、組織委員会が手配したホテルではな

く、それぞれで確保したホテルに泊まる場合、全ホテルから個別に回

収できないため、競技会場に拠点を設けて対応している。 

・選手村以外での再検査の場合、鼻咽頭 PCR 検査が実施可能な医療機関

を紹介とあるが、再検査費用はどこで負担する仕組みになっているの

か。 

⇒本契約の中に、検査の費用も入っている。今回の変更に合わせて医療

機関の紹介・検体の採取・診断等の委託までスキームを組んでいる。 

 

（２）MTP の見直しに伴う契約内容の変更（誘導員・警備員）について 

＜説明・確認＞ 

・事業の概要について組織委員会から説明。個別案件確認表について、



組織委員会及び東京都からそれぞれ説明。 

・「新型コロナウイルス感染症対策関連の経費の基本的な考え方」の４

点に対応していることを確認。 

＜質疑、意見など＞ 

  ・内訳は、概ね人件費という理解でよいか。人件費以外の部分があれば

ご教示願いたい。 

  ⇒概ね人件費である。人件費以外は、24 時間体制ということもあり、宿

泊費用やコントラクタ委託に伴う研修費用、交通費等を計上している。 

 

（３）定額未満案件について 

＜説明・確認＞ 

・資料７について事務局から説明。 

＜質疑、意見など＞ 

  ・国が全額負担する事業については、コロナ対策の対象が純粋にアスリ

ートだけか、広く関係者も対象としているものなのか等を整理した上

で、全体像を見ながら今後調整させていただきたい。  

  ⇒年度末のコロナ作業部会において確認の上、決定したい。 

 

３ 意見交換 

 特になし 

 

４ 閉会 


